

Demanda un...

—Viene de la página 2—

graves problemas que tenemos, por lo tanto, es indispensable que sea resuelto a la mayor brevedad.

Alcaldes

De hecho, la libertad de la señora Duarte Durán debería ir acompañada por la liberación de los 23 alcaldes, que aún se encuentran secuestrados; agregó. Pero, si no es posible resolver ambos problemas en forma simultánea, el más urgente es el de la hija del Presidente, porque a medida que pasan los días, aumenta la incertidumbre, y con ello el peligro de una conflagración de alcances impredecibles.

Todo indica, expresó García Tobar, que los salvadoreños nos encontramos en un callejón sin salida, y es evidente que, hemos llegado al momento culminante de nuestra existencia como nación, nuestro camino se ha hecho muy espinoso y pedregoso; por eso lo mejor que podemos hacer, es estar unidos.

Momento culminante

Nuestra lucha por salvar del comunismo al país, también ha llegado a su momento culminante, lo que decidamos ahora, determinará el destino de El Salvador; en realidad, estamos ante una sorprendente perspectiva histórica, enfatizó.

Es por esta razón, que líderes de otras naciones, inclusive tan lejanas como Alemania, están empeñados en ayudar a resolver la crisis planteada por el secuestro de la hija del Presidente; antes de que se desencadene una violencia incontrolable, que arrastre al resto de Centro América, y se extienda aún mucho más allá.

Por supuesto, manifestó García Tobar esa violencia incontrolable, a los primeros que perjudicaría sería a nosotros mismos, y también seríamos los más dañados; así que este es el momento de unirnos para sobrevivir.

Preocupación

Esto es motivo de preocupación, para numerosos políticos extranjeros, por razones humanitarias, y



RESPALDO. Por el bien del país, debemos respaldar al Presidente Duarte, declara el señor Eduardo García Tobar, ex candidato a alcalde de San Salvador.

también para evitar la destrucción del país; ya que ésta, se extendería más allá de nuestras fronteras; así que también es deber de nosotros, los salvadoreños, apoyar al Presidente; afirmó.

Y en este sentido, debo elogiar al mayor Roberto D'Abuison, porque en forma inmediata y espontánea se dirigió al Presidente Duarte, exhortándolo a que, todo lo que pudiera hacer para obtener la libertad de su hija "debía hacerlo", pues no sería la primera vez que se haya cedido a las demandas de los terroristas secuestradores.

Obispos

García Tobar también hizo un urgente llamado a los obispos salvadoreños, a fin de que realicen renovados y muy sinceros esfuerzos para resolver esta crisis, y que ejerzan su influencia "en todos los sectores, a fin de suprimir los obstáculos, y lograr la libertad de Inés Guadalupe Duarte Durán".

El ex candidato a alcalde de San Salvador, finalmente expresó sus felicitaciones a LA PRENSA GRAFICA, por ser un periódico imparcial y eminentemente democrático.

Maestrias en...

—Viene de la página 2—

principalmente, puntualizó, con el consiguiente sobrecargo económico para quienes logran viajar a ese país del Norte para proseguir sus estudios y adquirir este valioso título académico.

Quienes logran trasladarse a otros países para obtener este tipo de maestrias, añadió, se ven obligados a entrar en fuertes compromisos para financiar sus estudios, los cuales incluyen gastos de permanencia que muy pocos están en condiciones de sufragar, sobre todo en la actualidad cuando la obtención de divisas (dólares) a precios razonables (mercados paralelo y oficial) resulta imposible, obligando a quienes ya están efectuándolos, a recurrir al

mercado negro, cuya inestabilidad llega a ser un problema sin solución, por lo elevado de su costo.

La idea principal que persigue la Universidad Tecnológica, afirmó, es proporcionar a un costo muy bajo, esta especialización. Agregó que al no tener que salir de El Salvador, muchos aspirantes pueden llegar a ella, con una secuela de ventajas familiares y formativas que

no tienen precio. Finalmente puntualizó, que la dirigencia de esa Universidad estudia a fondo los historiales o curriculum vitae, del personal docente que va a tener a su cargo el impartimiento de las clases para las maestrias referidas.



(G.E.P.D.)

A Partir de MAÑANA JUEVES:

En Cine **Uruga** 3:45, 6:15 y 8:45 P.M.

¡Aterradora Premiere Categoría Gemelos... Insuperable!

¡ANTES DE LA CEREMONIA DE "INICIACION SATANICA" ... EXAMINE SUS NERVIOS Y SU PRESION ARTERIAL... PUEDE QUE USTED NO ESTE EN CONDICIONES DE PARTICIPAR EN ELLA!



INICIACION SATANICA

ELLAS PROMETIERON VIVIR JOVENES...GOZAR JOVENES... PERMANECER JOVENES...Y MORIR JOVENES!!!

...¡LA CEREMONIA QUE TIENE 100 AÑOS DE ANTIGUEDAD Y QUE JAMAS MORIRA MIENTRAS SE PROMETA NUEVAS ALMAS DE MUJERES JOVENES!

Estrellas: VERA MILES-CLU GULAGER-JAMES READ y DAPHNE ZUNIGA- Technicolor

LOS Frangos

LA FAMILIA MAS MUSICAL DE EL SALVADOR - LO MEJOR PARA SUS FIESTAS

Para contratos Tel. **22-7835**

